

Пусть детство звонкое смеется праздник

Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений. Одним словом – пора каникул.

В первый день лета отмечается международный



праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

Радостно, звонко, тепло и

красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в Фатневской СОШ им. Героя Советского Союза С. М. Сидоркова.

1 июня работники Кривцовского СДК и библиотеки, совместно с педагогами школы,



постарались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. В

этот день была создана праздничная атмосфера, которая порадовала детей весёлыми играми.

